
 

Находим общий заряд и делим его на количество шариков 

q=5+10-3=12 (нКл) 

q1=12:3=4 (нКл) 

 

𝐸 = 𝑘
𝑞

𝑟2
= 9 ∙ 109 ∙

0,1 ∙ 10−9

12
= 0,9 (Н/Кл) 

 

𝐼 =
𝑞

𝑡
=

540

5 ∙ 60
= 1,8 (А) 

 

Закон Ома для полной цепи 

𝐼 =
𝜀

𝑅 + 𝑟
 

𝜀 = 𝐼(𝑅 + 𝑟) = 0.5(250 + 0.2) = 125.1 (𝐵) 

 

𝐶 =
𝑞

𝑈
 

𝑞 = 𝐶𝑈 = 5 ∙ 10−12  ∙ 1000 = 5 ∙ 10−9  (Кл) = 5 нКл 



 

Находим общий заряд и делим его на количество шариков 

q=5 - 15=-10 (мкКл) 

q1=-10:2=-5 (мкКл) Такого ответа нет, но скорее всего опечатка и надо выбрать ответ В 

 

𝐸 =
𝐹

𝑞
=

0.01

20 ∙ 10−9
= 500000 (

Н

Кл
) = 500 

кН

Кл
 

 

𝐴 = 𝑈𝑞 = 120 ∙ 50 = 6000 (Дж) = 6 кДж 

 

𝐼 =
𝜀

𝑅 + 𝑟
=

25

12 + 0,5
= 2 (А) 

 

𝑟 = 0.6: 2 = 0.3 (м) 

𝐸1 = 𝑘
𝑞1

𝑟2
= 9 ∙ 109 ∙

4 ∙ 10−9

0,32
= 400 (Н/Кл) 

𝐸2 = 𝑘
𝑞2

𝑟2
= 9 ∙ 109 ∙

5 ∙ 10−9

0,32
= 500 (Н/Кл) 

𝐸 = 𝐸2 + 𝐸1 = 500 + 400 = 900 (Н/Кл) 
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